Taškent je hlavní město Uzbekistánu. To je velké město jako Praha, ale není moc staré. Tam je mnoho moderních budov. V Taškentu žije asi 2 milliony lidí. Hlavní místo Taškentu je námestí „Mustakillik“. Každý rok prvního srpna je svátek – den nezávislosti. Proto prvního srpna nikdo nepracuje a nestuduje. Tam je hodně muzeí a divadel a dalších zajimavých míst. Ale Taškent není historické centrum republiky, proto tam není hodně strarých budov jako v Samarkandu nebo v Praze. Jestli se lidi chtějí bavit v Taškentu, můžou tam najít hodně míst. Dopoledne můžete jít do kina nebo do aqvaparku, je tam blízko Disneyland a japonská zahrada. Odpoledne můžete jít do narodní nebo činské restaurace. A v noci můžete jet do kasína. 

2. 

Taškent je hlavní město v Uzbekistánu. To je velmi velké město. Ale tam nejsou hodně velmi starých budov. Protože roku 1966 bylo zemětřesení a všechno bylo rozbito. Hlavní náměstí v Taškentě je náměstí „ Mustagillik“. Blízko náměstí je centrum. V Taškentě jsou hodně monumentov. A tam takže moc krásné metro. V létě ve městě hodně turistov. Oni navštěvujou krásná místa a fotografujou. V den nezávislosi můžete uvidět krásný ohnostroj. Den  místo. A blízko zahrady je aqvapark a disneyland. 

3.

Můj bratr je moc chytry. Moje švagrova je hloupá. Můj otec je moc pracovitý, ale není moc přísný. Moje teta je hodna a vtipná, a její manžel je zlý. Můj eje sestřenice liná a nudná. Můj dědeček není moc veselý. Můj synovec je hloupá, protože je ještě malý. Naše rodina má příjenený byt. 

4. 

Ahoj kamarády. 

Zdravím z České republiky. Mám se dobře. Každý den chodím do školy. Snažím se, že se moc dobře naučím česky, Nemluvím česky moc dobře ale rozumím lepší. Ale doufam, že budu moc dobře mluvit česky. V naaše třídě studujeme 7 studenty. Jsou z thajsky, z Vietnamu, z Irska, a z Německa. Oni všichni bydlí na koleji. Ja taky. Jsem na pokoji s česká holkou, která tady taky studuje. Jmenuje se Zděna. Je ji 26 let, studuje na textilní fakultě. Letos skončí univerzitu. Vycházíme spolu zatím docela dobře. Každý den pracuje na počítači. Ráda se dívá na film. Někdy jde do divadla s kamaradi. Obvykle pracuje na počítači proto  období jako Mongolsko. Ale v zimě není moc zima jako Mongolsko. Je konec prosinec, venku prsší. Nemám ráda déšť. Přetože na jaře a na podzim taky obvykle prší. Zdejší všihní stavby (dům) je staré a historické ale vypadá hezky. Prah je hlavní město v české republice. Je krásné město, kde má hodně hezké historické centrum, věci a stavby….atd. Centrum Prahy pořád plné lidí hlavně v turistické sezóně. Ja taky, rada jedu tam. Hned bude vánoce, které je velká svátek, jako mongolský bilý měsíc. Tito sváteční dny nebudu mít hodinu proto pojedu k rodiči. 

Mám vás moc ráda a stále vzpomínám vás. 

Badmá

5.

Jsem z Nepalu. Hlavní Město z Nepalu je kathmandu. To je mlady město ale hodně lidi, auto, autobus a ne tramvaj. V Kathmandu, tam jsou mnoho svatý místo a mnoho cizinec navštívit Kathmandu je moc prach ale mame hezký výhled. Máme historická místo taky. To je hezky město pro cestovat. lidi v kathmandu mluví Nepalský a Anglicky. Tam jsou hezky horá a místo pro pěši výlet nebo kolej. Tam je doprava problém a mnoho dopravní zácpa. Tam je krasný a dobré uchýlit se a hotel. V kathmandu počasi je dobré a dobré diskoték, klub. Lidi jsou přátelski a jidlo je taky dobré. V kathmnadu mužete jet v řekě. 

6. 

1. Jsem z Nepalu a bydlí v kathmandu. 

2. Kathmandu je Hlavní město z nepalu. 

3. Kathmandu je mlávi město ale moc hezky.

4. Hodně lidí bydlí v kathmandu.

5. Tam je hodně auto, autobuse, taxi, motorka. 

6. Kathmandu je náboženský místo také. 

7. Tam je hodně cizinec od rozdílny země. 

8. lidí v kathmandu mluví o Nepalski, anglicky a indicky.

9. Tam je dobry muzeum a zoo. 

10. Tam je hodně diskotéku, club, bars a malý hotel také. 

11. Hodné velky hotel a bazen také. 

12. Tam je hodně dobry restaurací. 

13. Tam je velki horka a kopec a řekě.

14. hezky poloha a výhled umí byt založít.

15. Obvykle tam jsou dopravní zácpa. 

7. 

Ja jsem Tenzin Dasang Jsem student ale ne-pracuju protože jdu do škola od ponděli do pátek mám kurz cestinu. Ne-vstávám brzy rano protože ja spim až 9 hodin. se myje a snidám. ale nekdy vstávám brzy ráno protože mam kurz brzy ráno. V poledne ja obědvám v restaurace nekdy ale větsinou ja obědvám v domě. Po zase jdu do skoly. až 5 hodin Potom ja jdu do dům a pisu domaci ůkol potom večer ja várím protože mám rad do chutnat jidlo a já se divam na televiže nebo hraju pačitač. Potom ja spim v noci. 

8. 

Moustafa studuje jako student v Technicka univerzita v Libereci. Ne musím být ve škole každy den, ale v pracovni dny. Obvykle musím být ve škole asi 5 hodin. V útery a ve středu nemusím vstávat brzy. Protože můj kurz začinat ve 12:30. Ve škole studuju češtinu. Já se učím česky gramatiku. A když mám pauza jdu do restaurace a Obědvám. Potom přijdu do školy. Ale (still) nemuvím česky moc dobře. Nevím proč. 

9. 

Já jsem Keng jsem z Thajska jsem student. Uším se česky – v liberci bydlím v koleji. Ráno vstávám pozdě, protože Dnes je sobota nemám kurz čeština snídám omeleta, rýže, mléko a banán mám rád ovoce ale nemám rad hovězí (Já často stávám vegeraianka,.potom. jdu do město a nakupuju zelenina a jogurt v Tesco ale Tesco nemá zázvor. potom čekám na autobuu. Do Nisi. Nisa má zázvor a sojové mléko odpoledne čtu česku knihu a píšu pisanka. Čeština je moc obtížna proto pilný a cvičím Nemuvim moc česky. 

10. 

Jmenuju se Moustafa, jsem student. Učim se češtinu, protože bydlim v česká republice a chci mluvit s lidmi. Potom půjdu studovat fakulta strojni. Mám bratra a nemám sestru. Můj otec pracuje vojenský Doktor v Egyptě. Bydlim v liberci na Koleji. Obvykle vstávám v 8 hodin a 30 minut potom čekám na autobus. Protože jdu do škole. Často snídám v restauraci. Ale Obvykle snídám doma. Jím rohlík a sýr piju vodu nebo pivo. Obědvám v restauraci obvykla protože nemám čas. Já rád plavu a cvičim. Chci být sportovec. Já rád poslouchám Rockovou hudbu, a rád se dívám na televizi. Očko stanice. Nemám rád kouřim ale kouřím. protože nemůžu zastavit. V pátek jdu do noční klubu. 

11. 

Ja jsem Tseyang. Jsem z Nepalu a jsem student v Česke republice. Ja ne pracuju protože novy v česke. Ja bydli s bratr a sestra v bytě (nad y byla tečka). Ja jdu do školy ponděli do pátek. Já vstavam brzo protože nemam rada spim dlouho a ja musim učít češtinu. Já se učim čestinu na univerzitě. Potom všechno já školy, ja jdu v bytě s sestra a bratr. V večer, já vařim a potom včeřim s sestra a bratr potom se divam na televize ale někdy píšu diary. Já chci nepal moc zvlášt mojí přítel a kamarádky. Já píšu e-mail do mojí přítel a kamarádky kde mám čas. Ja obvykle get calls od otec a maminka. Já chybím otec a maminka taky. Nemám rada spím brzo v noci proto nemam rada. Já se divam na televize nebo pišu diary dlouho v nocí. Potom já spím všechno. V víkendu, já někdy jdu do obchod a nakupuju. Já rada varím něco dobře pro moje sestra a bratr. My jíme together a někdy jdeme na prochažku. 

Následující texty na téma Jaký bude můj život za 15 let? jsou od Vietnamců pro roce intenzivního studia (23lekcí za týden). 

12. 

Jaký bude můj život za 15 let?

Za 15 let ještě budeme život, a taky rozvoj náše život je lepší o ekonomii, ale horší o vzduchovi. Doufáme, že všechno budou lepší. Ještě svití slunce, ještě máme vodu, jeětě…, není chamtivo. Ale jsme zapoměl, My jsme dělal náš život je horší. není chamtivo ale hodně chamtiva. Kde jsou voda? Tdď vzduch je jaké? Let je mnší! A nižší! Jak buou čas: nikdo zoufám. Teď potřebujeme peníze. Kde jsou peníze? Jak se vyděláme? Záník Všechno pro jen peníze. jen  potřebujeme peníze! Život potřebuji! 

Chtěli bychom život, měli bychom peníze! neVím, že ještě uvidíme let. jestě vodu. Nebo všechno jsou sucha! Mám rád kytku. Za 15 let myšlím, že ještě kytka. nikdo musí slybovat s tebou, že budeme všech no. Dělaj něco pro přirodu! pro život! Chci říct, ale nemůžu. Aproto myslím, že nerozumíš mi. Jaký bude tvůj život za 15 let? můj život taky! Doufám, že mám hezký život. Jedna rodina, (jen malá rodina). Myslím že budu se ženit, děti… Budu bydlet u rodiče s mojí rodinou. 

Doufám, že hezký život. Teď musím se učit! hodně!

13.

Jaký bude můj život za 15 let?

Za 15 let budu pracovat pro jaká firma, i kdy měl taky manželkou a dva děti. potom budeme cestovat po Evropě líbi se mi jet k moři a jet na hory. Budeme navštěvovat naše rodině. Chtěl bych do Anglie protože moc se mi libí tym Chelsea. Tam budu fotografovat s kamarádem. Po dva týdny budeme se vrátiti ve Vietnamu, budeme pokračovat práce. Těším se když končit cestovat , budu začínat práce nejlepší. Každý den jedu pracovat od ráno do odpoledne potom budu procházku s malželkem. Půjdeme do vedle doma. Večer se budu dívat na televize s mými rodiči do jednáct hodin. Potom budeme spát. 

14. 

Jaký bude můj život za 15 let?

Za 15 let mi budu 34 let. Budu bohatá žena. Budu mít dobré povolání. Myslím že budu mít moji y firmu, která je velká a moderní. Budu vydělát hodně peněž. Samozřejmě budu mít rodinu (manžel a děti). Teď už mám kamaráda který je chytrý, hodný, bohatý atd. On bude moje manžel. Budou mít dvě děti, kluka a holku. Budu bydlet v České Republice , protože se mi ČR moc líbí. Budu bydlet v domě v Praze. Budou hodně cestovat spolu , na dovolenou. Budu navštívit rodinu (rodiče ve Vietnamu. Opravdu nemív jaký bude můj život za 15 let. Myslím, že máme dělat dobře všechno nyní, a pak budeme mít dobrou budoucnost. Teď musím dobře studovat, určitě za 15 let budu mít co mám ráda!

15.

Jaký bude můj život za 15 let?

Když začínám 15 let. kazdý den jel jsme do školy a studoval jsem hodně předmětů. Obvýkle měla tězkou zkoušku. Proto, musela jsem studovat celý den. V ráno, vstávala jsem brzy, protože v 6:45 musela jet do školy. Asi, od května, musila jsem psát hodně zkoušky. V letní kazdý rok , nemusela do školy. Ale, když byla jsem 17 let. Musela jsem studovat i na léto (Ráda jsem studovala biologii), ale v maturitě není biolii, maturita: angličtina, matematika, historie, chemie, literatura…… Po maturitě v června, měla jsem velký zkoušku plavat nebo, jela jsem do HaNoi s mám otec. 

Ateď bydlím v ČR, s můj strýc, a studuju český jazyk. Líbí se mi v léto, protože na léto je hezký, pojedu spanělsky s můj strýc. Potom návštěvu Thi a její rodiče.

     Když, bydlím ve VietNamu, ráda jdu na procházku po vyučování s mojí přítelkyni. Ale neráda můj život, protože , můj život je smudný. 


Ještě vzpomínám, když studovala jsem český jazyk v HaNoii. Musila jsemjet do školy sam, i když jela taky. Někdy, jela jsem na procházku s mám bratrem A povídali jsme a jazyk (angličtina…) A o vyučování ve třídě, nebo o rodič. Teď an studoval na VŠ ve VietNamu. je smutný. 

16. 

Jaký bude můj život za 15 let?

Za 15 let, budo mi 38 let. Budu bohatá. Budu mít jednu rodinu. Můj manžel bude hazký, veselý a chytrý. Bude inženýr, nebo manažel. Chtěla bych se stát manaželkou. Já a můj manžel budeme mít malý firm. Budeme pracovat tam. Já a můj manžel budeme mít dceru a syna. Naše dcera bude hezká (pozn.: z s tečkou). A chytrá Bude studuovat v Anglie. Náš syn bude hezký a vysoký. Moje rodina bude bydlet  v Italii, protože mám rda italie. Náš dům bude vysok. Náš dům bude madaní. Kolem doma je zajímavou zahradu. Naše děi budeme mat tam hrát. 


Celý rok já a můj manžel budeme pracovat hodně práce a moje děti budeme studovat pilně. V létě moje rodina bude cestovat po Evropě. Budeme se dívat hodně domů, budovy hrad (já myslým,  že domy, budovy a hrady v Evropě je krátké, starobylé…).


Mám ráda zimní sport, a proto budeme lyžovat na hry. Budeme mít krátké vanoce spolu. 

17. 

Jaký bude můj život za 15 let?

Můj život z 15 let? 


Doufám, že je dobrý. Budu ženatý a mit prvn syna. Když budu mit dobra práci, Budu pracovat pilně. A kdybych měl peníze, koupil bych si auto pro moji manželku, kdy mám volno, budu učit můj syn čestinu a angličtinu od kdy bude 6 let. chci ješe mit dceru a moje manželka bude učit ji spěvat. 


Miluji moj rodiče, proto chci navštívit moje rodiče s manželkou a děti o víkendu. 

18. 

Jaký bude můj život za 15 let?


Můj život za 15 let ješte nevim, protože teď jeětě nestuduju v stvoji univerzitě. Přiští roku, budu studovat v stroj univerzitě. A doufám, že Budu se stát inženýr a můžu hledat dobrá práce v České Republice, Mužu měl manželku. A Potom když, mám hodně penět, budu vratit do Vietnamu a budu stavět populární filma. Když, v České RePubice jeěte neměl metelku, ve Vietnamu budu myt hezkóu, veslóu manželku. Určitě koupím moderní, hezký dům a moderní auto. 


Určitě, budu vráti Česká RePublice, protože Česká RePublika, která za bdlím douhý čas a Česká RePublika je hezká proto potom budu čestovat po Evropě a bydlím v Anglie hlouho, protože rád se dívám fotbal na stadiu. 


Potom, ješte nevím, že: Co budu dělat, ….

19. 

Jaký bude můj život za 15 let?


Za 15 let, bude mi 34 let. To nebude jako teď. Budu muset pracovat hodně. Chtěla bych se stát ekonomkou. Budu mít velký dům s hezkou zahradou. Možná budu mít rodinu a na dovolenou pojedeme na výlet spolu. Vratím se do Vietnamu a nebo pojedu do jiného země. Jeětě si nerozhodnu. Ale Vietnam je moje vlast v těm jsem se narodila, dospělím a chtěla bych, že moje děti musí ho milovat. Za 15 let, budou změnít mnoho věcí, asi taky moje myslení. Ale, budu rčítě cestovat do mnoha států, budu se učít víc jazyky. Budu mít spokojenou rodinu s dobrým manželem a hezkými dítěti. Každý měsíc budeme jet na návštěvu k rodičům. V létě budeme cestovat spolu. Ale to je futurum  a já opravdu nevím, že co může být. Nechci si myslet hodně o tom. Je si snažím nejvíc. A tak budu mít zajímavý život. 

20.

Jaký bude můj život za 15 let?

Budu mít veselou rodinu, která bude malá a výborná. Chtěl bych mít dva děti jednoho syna jednu dceru. Budu pracovat v malé firmě. Chtěl bych mít jednu hodnou manželku, která na mě čeká doma denně pro práci. Chodím s manželkou do parku na procházku kolem jezera každý večer o víkendu. Já s mou rodidou budeme jet na horu a budeme chytat ryby jednou každý měsíc. Já budu bydlet s mymi rodičí, nepotřebuju hodně peněz, potřebuju jen šťastnou rodinu a všichni vždycky mají dobrou náladu. 

21. 

Jaký bude můj život za 15 let?


 Za 15 let, chtěl být řidič aby mužu cestovat po světě. Pojedu auto do Francie, do Anglie, do Italie a jestli mam hodně peníze, budu zustat tdy asi 2 měsíc. Chci bydlet v Evropě celý život, protože Evropa má hezké počasí. Ne potřebuju dobrouu práci a pořebuju jednom normální práci ale chci cestovat. 

22. 

Jaký bude můj život za 15 let?


Za 15 let budu 35 let, budu dospělá holka. Chtěl  bych bydlet ve Vietnamu v Hanoji s rodinou. Můj dům bude v centeu Janoji, bude mít 3 patra a kolem domu je zahrada. Chtěla bych pracovat v nemocnici jako doktorka. Protože chtě la bych se starat a pomoct pacientovi.

Myslím že to je dobrá práce Chtěla bych mít mažela a dvě děti, jeden syn a jedna dcra. Chtěla bych bohatá, cestovala bych po Ecropě. Navštivila bych různé země na světě. 

23. 

Jaký bude můj život za 15 let?

Budu pracovat v populární firmě ve Vietnamu, která je Mozna banka. protože jsem vystudovala na finanční Univerzitě. Chtěl bych dobrou manaželku a dobrou práci. Budu mít veselou a teplou rodinu. Budu mít velký a krátký být. Budu mít chytrý syna a sympatickou dcru. Můj manžel to dobrý, chytrý a bude Vietnamec. Můj manžel a já budeme pracovat od rána do večera ,a když naše dítě budou studovat ve škole . večer budeme vracet domu, budu vařít dobré Vietnamské jídlo pro rodinu. Po večeři budu učít děti, pěču jich. O víkendu, nebudu pracovat, pojedeme autem na výlet .  Pojedeme někam, budeme chtit rádi chceme . Pojedeme k moři  ,  budeme plavat , během budeme opalovat. Kdybychom měli čaš , navštěvovali bychom mojí rodiči . Budeme vařít spolu , budeme se bavít o životě , budu se dívát na televizi …. Doufám , že budu šťastná a veselá s rodinou. 

24. 

Jaký bude můj život za 15 let?

Teď jsem 20 let, jaký budu můj život za 15 let? 

Když budu 35 let, budu mít manžel a dvě děti . Budu pracovat v kanceláři . Chtěla bych pracovat jako podnikatelka. A proto zajímá se o právo v podnikáni. 


Ve volém čaše , pojedeme na dovolenou nebo půjdeme na procházku, do lesa , do Francie a do kina ….


Když budu mít hodně peníž, Vrátím se Vietnamu.

Budu navštívit babičku a dědečka. 

25. 

Jaký bude můj život za 15 let?

Můj život za 15 let? Jsem vdaná. Budu mýt jedna dcera a jeden malý syn. Moje dcera, jmenuje se Lan Thanh. Můj syn, jmenuje se Chuang Minh.  Můj manžel je podnikatel. A jsem sekretářka v bankce. Já jsem o 5 let než můj manžel . Budu mýt velký dům na Listopadu ulici každý den , půjdu do banka a moje děti půjdou do školy odpoledne, budu nakoupit v supermarketu. Potom půjdu domů a budu vřít Moje rodina včeřím spolu .  Potom můj manžel a já budeme divat na filmy a moje děti budou dělat domácí úkol. 


V bankce, budu mýt hodně práce . Budu musit odpovídat na telefonu, piše  faxy na počítač Můj manžel je podnikatel a je  manžer Herna na Maria Ulici. 

Naše Herna budu moc hezká. 

26. 

Jaký bude můj život za 15 let?

Za 15 let? jestě nevím. Ale první práci je musím mit hodně děti s moje manzelce. Určitě , musím mít práce . Budu mít dobrý kolega. K Chcel bych hodně peněze. Chčel bych velký vilu s bazénem , stromem , a psem . A na velký dveře, visí taky velký slovo „Pozor na Psa“ Kdybych měl hodně peníze , mohl bych cestovat Líbí se my cestovat po Evropě Potom budu cestovat Americe . Zde mám trochu kamarát . Budu naivit. A doufám že moje děti budou jako mě Budou mit velké vilu s bazénem, stromem. Ale oni budou mit vilu na musice. Ted misím že za 15 let , kdo bude moje mazelka. 

27. 

Jaký bude můj život za 15 let?


Můj život za 15 let bude výborně a mýsim že budu dobrý inženýr, budu mit peníze. Koupim si moderní dům , hezké auto , budu mit milou manželku a hezké a výborné děti, budou bydlet s rodičem. Každý den jdu pracovat v firmě. Do odpolednu budu hrát sport, rád hraju fotbal , basketbal, kulečnik … Večer uvařim s mým manželkou a s nim veři s mým rodinem . každý víkend budeme cestovat, někdy nakoupíme v supermarketu Večer často jdeme do kina někdy jdeme do koncertu . v létě pojedeme k moři, mám moc rád plavat . V zimě pojedme na horou , budeme  lyžovat. Opravdu pojedu do činy, protože se mi líbí činy, čina je velmi hezká a zájímavá. Líbí se mi zámek a náměstí v čině a libí se mi slečny, protože činské slečny jsou hezké a milé. Budu studovat činsky a angličtinu protože  použiji velmi moc. 

28. 

Mám přitekyni, jmenuje se Alexandra. Pochází z Ruska. Studuje textilní inženýrství. Na vysoké škole v Liberci, Bydlí na Koleji a tam jsem ji Potkal. Nechodime spolu dlouho. Má ráda českou republiku. Říká že je Krasná. Přes tyden moc často neviděme se protože každy má svoje starali ale ovikendu travime čas spolu. Chodime na procházky a nebo jezdime do jihlo město se podivat: Byli jsme v praze a ona mi ukázala hodně zajímavý mist. Jsem rád že mám takovou baječnou holku. Ona je štíhlá, hezká, mladá, zdravá a veselá. Taký je inteligentní a energická. Když jsem v kavarně ráda pije kavu nebo čokoládu ta že má ráda kavu a moc má ráda čokoládu a květinu. Ráda hraje tenis a dívá se na film nebo pracuje na počitač. Chce bydlet v praze. Ráda cvítí, nakupuje a pracuje. Ona je dobrá, máme radi českou republiku. 

29. 

Ja jsem Ghazaleh. Jsem studentka a musím studovat do česky. Protože musím skuška pro Textilní univerzita. Ja se učím česky kady den a mám třídu od pondělí do patek, někdy maluju a nekdy oklizuju můj pokoj každy den potom studuju divam se na mail a mluvim s můj kamarádi ve internete a divam se na dome a práce ne interetě. Nekdy mám šas pro vařít a vařím Iranske jidlo a nekdy nemám čas a vařím testovení nebo polevku, U vikedńdu jedo do Prahy pro vídím se moje kamarádkou. Když odcházela v práce, pracovala baby siter.  Miluju děte moc. 

